Pap an:

. VINT _ (1-V7)(A+V7)
A+VTIW7 _ (A=V7)A+7) _ 1-7 _
2) A=(1-V7) 27 2 S R
b) PKXD:x > 0,x # 1
p p= 1+Vx—1+Vx  (Vx-1)(Vx+1) _ 2x —A—VE)(E)
Rut gon: I’ = (1-Vx)(1+Vx) Jx = AR 7 .
Cau 2
=~ 1
2x~y=4 6x = x_2 {x:_
= = ] 2
U trry=-1T ety =17 ool =3

b) 2x2—5x+2=0
P {—FE =422 =8

5++9
x1= :2
4
5—v9 1
Xy = = —~
4 2

c) Phuong trinh hoanh d6 cia (d) va (P):
x2=2x+m—6
Sxt-2x-m+6=0 (%
Pudng thang (d) cét parabol (P) tai hai diém phan biét cé cac hoanh d6 duong
Khi phuong trinh (*) cé 2 nghiém duong

A'>0 1+m—-6>0
‘:»[xlx2>0 @i—m+6>0 ‘:m>5
Xi+x: >0 2 > 0 (dung) m <6
Vidy 5<m<6

Cau 3:
Goi Chiéu dai manh vuon 13 x (m)
Chiéu rong manh vuon lay (m)
PK: x>2,y >0
" x—y=15
Skiph {(x -2)y+3)=xy+44

x—y=15 x =20
{3x—2y= 50‘:’{}»:5 (T/m)
Vay dién tich manh vwdn 12 20.5=100m2.
Cau 4:

a) Theo tinh chét ti€p tuyén: MAO = 90°, MBO = 9(°
=> MAO + MBO = 180°

=> T gidc MAOB ndi tiép

b) AC// ME (gt) = EMD = ACD(So le trong)
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ma MAE = ACD(chén cung AD)

—> EMD = MAE
—> AEMD () AEAM (g.g) =>EM2 = ED.EA X

Lai c6: AEBD (D AEAB (g.g) => EB% = ED.EA ] Z

=>EM = EB C
c) Gid st BD L MA tai F M K )

K la giao diém ctia MC va AB

Xét AABF va ABMK c6 N

BAF = MBK (vi Tam gidic ABM can tai M) B
ABF = BMK (= ACD)

=> AABF () ABMK(g.g) =>BKM = AFB =90°

=> MK L AB => D la triwc tAm cia tam giac MAB

=> AELMB

MaE la trung diém cua MB

=> Tam giac MAB can tai A

Mat khac: Tam giac MAB céan tai M

=> Tam gidc MAB la tam gi4c déu=> AMO = 30°

=> M0 =—2_ 2R

. sin30°
Vay dé BD 1L MA thi OM = 2R
Ciu 5:

2.2 x

Giai phuong rinh: X - 7_. =1
lex

Giii:
Nhin thay x < 0 phuong trinh g3 cho v3 nghiém
V&ix > 0. Binh phuong hai vé ciia PT g3 cho ta o

- : 2‘ :
x_ & SK . - 4\(—‘{. =! (-A:.
I"-.\:‘ J]_.,x"

Dita =«1-x* (a>0) suyra:x’=3a*>—1

Khidé Pt (*) tdthinh: at— /23’ - 63— 4 fZa—S=0
c:-(a.’-Qﬁn -1]: -Q =m0 -::(n:-e-l\f.?fa-—#)(a:-—ﬁq 2a-=-‘.'.'.:|-0
=a*=242a-4=0 (vi a>0)

< a= -2+ (m)hoica= -3 -8 (loa)
Via= -2 -6 i 1757 «f6-F =x=2-0 (vix>0)
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